

# 6.16

## SUNDAY

### 提摩太後書

#### 4:1-8

要傳福音，不管時機理想不理想都要傳，用最大的耐心勸勉、督責、鼓勵、教導。時候將到，那時人要拒絕健全的教義，隨從自己的慾望，到處拜人為師，好來滿足他們發癢的耳朵。他們掩耳不聽真理的話，卻傾向荒唐的傳說。至於你，無論在任何情況下都要謹慎；要忍受苦難，做傳道人應做的工作，忠心履行你事奉的職務。至於我，我犧牲自己的時候到了；現在就是我離開人世的時刻。那值得競爭的賽跑，我已經跑過；該跑的全程，我已經跑完；該守的信仰，我已經守住。（提後4:2-7）

## 問心無愧的完賽

在這封信中，保羅對提摩太最後的勸勉就是「要傳福音」。保羅也預見將來的挑戰：人們拒絕健全的教義，隨從慾望，聽從荒唐的言論。但他提醒提摩太，在任何情況下都要謹慎，忍受苦難、忠心履行傳道者的職分。

書信最後，保羅也透露對自己命運的理解。他宣告自己將離開人世，但他自信已經完成了信仰的賽跑，問心無愧的守住了上主交付他的工作，忠心等待上主的公義顯現。這段文字令人動容，流露了一位將受迫害至死者，對自身處境的釋然，對基督的盼望，以及對後輩的鼓勵。

提摩太後書第4章這段經文，也常在教會牧長或公眾人物的告別式上被引用，用以肯定逝者生前的貢獻。堅持行愛與公義，甚至放棄自己的舒適和利益也在所不惜，願意如此行的人，必在主面前領受極大的回報！

## 《尋找湯德章》新書與紀錄片 省思台灣人時代精神



由角子影音製作有限公司出品的最新紀錄片與新書《尋找湯德章》，透過律師湯德章養子湯聰模的回憶，揭開湯德章的故事。追求公平正義的湯德章，在二二八事件發生時，為了保護無辜民眾而遇害，其戲劇性的一生在台灣政權交替的混亂時期結束，年僅40歲。（全文報導請至TCNN閱讀）



施恩的上主，我願盡心盡力追求愛與公義，傳揚福音，努力成為問心無愧的信仰者。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。